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SO SANH PHAN SO

1.S0 Sanh 2 phan sé cuing miu
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2. S0 Sanh 2 phan sé khac miu:
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Bai tap: lam bai 37, 38, 39/ trang 23, 24 SGK



PHEP CONG PHAN SO

% Cong hai phan sé cing mau
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< Cong hai phan sé khac mau

syp2: 3 2 32
45 4 5
35 24 15 8 |
5 54 20 20 2C
S22 Y 2 (hdm0)
b d m m m
360 3 6
_4.5_9_3
6 6 6 2

(Nén rat gen phan sé néu c6 thé trwéc khi thaec hién phép céng)
?3 SGK/26

2 4 25 4 10 4 6 2
3 15 35 15 15 15 15 5

1 9 11 -9 22 27 22+(-27) -5 -1

10 15 10 30 30 30 30 6

Bai tap: 1am bai 42, 43, 44, 45 / trang 26 SGK



HINH: LUYEN TAP
Tinh goc:
Tia Oy nam giira hai tia Ox va Oz
= /X0y + Ly0z = £X0Oz
Thay s6 — tinh géc
* Vi dy 1

Trén cling nira mit phiang by chia tia Ox ¢6 /xOy < £x0z(25° < 75°)

=0y nam giira Ox va Oz
Y ‘xOy * yOz‘ xOz
Y25 ‘yOz 75

Y‘yOz 75 25 50

*Vidu?2

Ox va Oz 1a 2 tia d6i nhau. ~xOy=60" . Tinh £yOz
Céach 1; Vi Ox va Oz 1a 2 tia ddi nhau nén

Zx0y Vva ZyOz 142 géc ké bl

= /X0y + £yOz = 180"

=60° + ~£yOz =180°

= ~y0z =180°-60° =120°

Cach2:Vi  va  1a2 tia d6i nhau nén

Oy nam gitEyOX W70z

= £X0y + £y0z =180° (vi ~xOz la goc bet)

=60° + £yOz =180°

= /y0z =180° —60° =120°

Bai tap:

Bai 1: Cho «xOy = 70" , k¢ Oz la tia ddi cua tia Ox
Tinh sé do cia £yOz="?

Bai 2: Cho goc bet ~xOy . Trén cing mot nira mat phang bo xy vé hai tia Om,Onsao cho
#x0m = 60°; 2yOm = 150°

Tinh £ZmMmOn =?
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